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Matrícula _______________  Fecha_______________   

Para conocer el grado de satisfacción que tienen las tutorías en la carrera te pedimos que 
contestes la siguiente encuesta.  

1. Contesta la pregunta subrayando una de las opciones. 

NO. PREGUNTA OPCIONES 

1 ¿Con qué frecuencia asistes a sesiones de tutorías?  Siempre 
Casi Siempre 

 Rara vez 
 Nunca 

2 ¿Con qué frecuencia el tutor atiende a sus tutorados?  Siempre 
Casi Siempre 

 Rara vez 
 Nunca 

4 ¿Has sido canalizado para recibir apoyo adicional con 
cursos, talleres o pláticas? 

SI                NO 

5 En caso de ser Sí. ¿Te han sido de utilidad? SI                NO 
 

2. Marca con un círculo la opción que usted considere en la escala de calificación (5=excelente, 
4=muy buena, 3=buena, 2=regular, 1=mala). 

NO. PREGUNTA ESCALA DE CALIFICACIÓN 

2 ¿Cómo ha sido la utilidad de las tutorías en tu formación 
profesional? 

5       4       3       2       1 

3 ¿Cómo ha sido el desempeño del tutor? 5       4       3       2       1 

4 ¿Cómo ha sido el trato del tutor hacia tu persona? 5       4       3       2       1 

6 ¿Cómo considera los temas tratados durante las 
sesiones de tutorías? 

5  4       3       2       1 

 

3. Si deseas hacer algún comentario adicional de las tutorías escribe en el cuadro. 

¡GRACIAS POR TU PARTICIPACIÓN! 

 

 

 

 



RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE TUTORIAS A LOS ALUMNOS 

 

Se realizaron 40 encuestas a los alumnos de la carrera donde se observó lo 
siguiente: 

 El 60% de los alumnos reconocen que rara vez asisten a las sesiones de 
tutorías, el 30% casi siempre y solo el 10% siempre.  

 
 El 50% de los alumnos considera que el tutor casi siempre atiende a sus 

tutorados y el otro 50% considera que siempre los atiende. 
 

 El 80% de los estudiantes opina que la utilidad de las tutorías fue de buena a 
muy buena y el 20% que la utilidad de las tutorías fue excelente. 

 
 El 60% de los alumnos considera que el desempeño del tutor fue de bueno a 

muy bueno y el 40% considera que fue excelente. 
 

 El 50% de los alumnos considera que el trato del tutor hacia su persona es de 
regular a bueno y el otro 50% que es bueno. 

 
 El 60% considera que los temas de las tutorías fueron de regulares a buenos y 

el 40% considera que fueron muy buenos. 
 

De lo anterior se sugiere lo siguiente: 

1. Motivar o en su caso obligar a los estudiantes a tomar más sesiones de 
tutorías. 

2. Mejorar la atención de los tutores hacia los tutorados. 
3. Mejorar los temas a tratar en las secisiones de las tutorías.  

 


